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صفحه‌آرا: مجید اصغری

غذای۱.۳میلیون نفر پشت مرزهای غزه
آنروا در بیانیه‌ای تأکید کرد که این نهاد ذخیره کافی از تجهیزات غذایی برای ۱.۳میلیون نفر در اختیار دارد که از 
پیش در خارج از غزه انبار شده، اما تل‌آویو اجازه ورود این موادغذایی به نوار غزه را نمی‌دهد و این موادغذایی پشت 

مرزهای غزه باقی مانده است./ مرکز اطلاع‌رسانی فلسطین

۳ آمریکایی در سوریه کشته شدند
پنتاگون اعلام کرد 2 نظامی ارتش آمریکا و یک مترجم غیرنظامی آمریکایی در حادثه تیراندازی دیروز در سوریه 
کشته و 3نفر دیگر زخمی شدند. فرماندهی مرکزی نیروهای تروریستی آمریکا )سنتکام( مدعی شد که عامل 
حمله به نیروهای آمریکایی در شهر تدمر سوریه، یک نیروی مسلح عضو گروه داعش بوده است. / سی‌ان‌ان

 مهندسی انتخابات در اسرائیل 
با بودجه نظامی!

بودجه۲۰۲۶ دولت ائتلافی نتانیاهو پیش از آنکه اقتصادی 
باشد، مهندسی انتخابات و نمایانگر مشکلات اقتصادی است. 
این بودجه‌ ۶۶۲میلیارد شکلی، معادل۲۰۴ تا ۲۰۵میلیارد 
دلار، سقف کسری را از 3/2به 3/9درصد تولید ناخالص 
داخلی افزایش داده که هشدار بانک مرکزی درباره تورم، 
هزینه استقراض و تضعیف اعتبار مالی را در پی داشته است.

کانون مناقشه، اما بودجه نظامی بود. ارتش خواهان 
۱۴۴میلیارد شکل بود اما وزارت دارایی روی رقم ۹۳میلیارد 
شکل اصرار داشت. نهایتا مصالحه‌ای بر رقم ۳۸میلیارد دلار، 
)۱۱۲میلیارد شکل( شکل گرفت. این رقم به‌معنای کاهش 
سالانه نیروهای ذخیره ارتش از حدود 60هزار نفر به 40هزار 
نفر و تضعیف بالقوه ظرفیت عملیاتی است. همچنین راه 
»جعبه‌های خارج از بودجه« برای تامین مالی ارتش دوباره 
باز است که بار مالی تامین امنیت در اسرائیل را مبهم می‌کند.

بخش اجتماعی بودجه، قسمت آشکار مهندسی انتخاباتی 
کابینه است. افزایش پله‌ای مالیات برای اقشار میانی، افزایش 
معافیت واردات از ۷۵ به ۱۵۰ دلار و اصلاح بازار لبنیات برای 
تقویت قدرت خرید ریاکارانه و راهکاری کوتاه‌مدت می‌شوند، 
وقتی که همزمان مالیات 1/5درصدی بر زمین مسکونی 
)با پیش‌بینی افزایش قیمت( و مالیات سالانه ۷۵۰میلیون 
شکل بر بانک‌ها تصویب و در مقابل، ۵.۲میلیارد شکل به 
صندوق‌های احزاب ائتلافی، مانند نهادهای حریدی که حتی 

از دولت خارج شدند، تخصیص داده می‌شود.
یائیر لاپید این بودجه را »بودجه فساد و فرار از خدمت« 
می‌داند که در آن ائتاف نتانیاهو با افزایش کسری و 
مالیات‌های پنهان، زمان می‌خرد و هزینه تصمیمات امنیتی 

و سیاسی را به جامعه منتقل می‌کند.

دوره گردی ترامپ برای استخدام 
سایبری‌ها

جنگ سایبری دیگر فقط در اتاق‌های تاریک دولت‌ها 
طراحی نمی‌شود. دولت ترامپ با لایحه و استراتژی جدید 
خود قصد دارد میدان نبرد دیجیتال را به شرکت‌های 
خصوصی بسپارد. پیش‌نویس »استراتژی ملی سایبری« 
که به‌زودی از سوی دفتر مدیر ملی سایبری منتشر می‌شود، 
دولت فدرال را موظف می‌کند شرکت‌ها را برای مقابله و 
حتی حمله علیه نیروهای خارجی توانمند سازد. این سند بر 
ساده‌سازی مقررات، نوسازی سیستم‌های فدرال، حفاظت از 
زیرساخت‌های حیاتی و‌اگذار شده به رایانش پساکوانتومی 

تمرکز دارد و یک میلیارد دلار بودجه اختصاص می‌دهد.
در این میان، نام‌هایی سابقه‌دار دیده می‌شوند. پالو آلتو 
نتورکس، کراوداسترایک و فورتی‌نت با سابقه دفاع سایبری 
و عملیات تهاجمی، در کنار مایکروسافت و سیسکو با 
زیرساخت‌های پیشرفته ابری و شبکه‌ای، گزینه‌های اصلی 

واشنگتن برای همکاری با بخش خصوصی هستند.

تراژدی تناقض‌ها در غزه! 
مرگ بر اثر سرما در غزه با تصاویر صف‌های خرید آیفون 

و نوتلا تناقضی معنادار دارد

کابوس این روزهای غزه سرمای استخوان سوزی است که جان 
مردم بی‌پناه را می‌گیرد. در زمانی که رسانه‌های وابسته به 
رژیم صهیونیستی در پی آن هستند که با فضاسازی رسانه‌ای 
از نوتلا بار و صف‌های طولانی آیفون 17در غزه سخن بگویند 
طی 2 روز گذشته 14نفر بر اثر سرما و پیامدهای ناشی از 
توفان در غزه جان خود را از دست داده‌اند. در این موضوع در 
برنامه پارک وی همشهری گفت‌وگویی با علیرضا سهرابی نور 
کارشناس مسائل منطقه داشتیم که در ادامه بخش‌هایی از آن‌ 

را از نظر می‌گذرانید:
واقعه دلخراش بی‌سرپناهی مردم غزه در سرمای حال 
حاضر واقعیتی را در پیش چشم جهانیان پنهان نمی‌گذارد 
که رسانه‌های وابسته به رژیم صهیونیستی بخواهند با 
پیش‌کشیدن فیلم‌هایی درمورد صف طولانی آیفون17در 

غزه آن را به حاشیه برانند و از انظار دور نگه‌دارند.
مردم غزه در حال از دست دادن خانه و کاشانه‌ خود در بدترین 
شرایط قرار دارند و اسرائیل هر روزه با نقض چیزی که آتش‌بس 
نام داشت با هدف قرار دادن خانه‌ها و زیرساخت‌های موجود 
در غزه سرپناه مردم این منطقه را از آنان می‌گیرد. طبق گفته 
سازمان ملل تا‌کنون قریب به 90درصد زیرساخت‌های غزه 

نظیر مدارس، بیمارستان‌ها و... منهدم شدند.
در این میان رژیم صهیونیستی از حربه دیگری نیز بهره می‌برد. 
آنان با سد کردن گذرگاه‌های مختلف و ایجاد موانع گوناگون 
مانع آن می‌شوند که کمک‌های مردمی به اهالی غزه برسد. 
هدف آنان این است که با تحمیل رنج و گرسنگی کاری کنند 
که مردم غزه به گروه مقاومت حماس فشار بیاورند تا کاملا 
تسلیم شوند. آنان درحال حاضر موضوع خلع سلاح حماس را 
بهانه گرسنگی دادن به مردم فلسطینی غزه قرار دادند. حتی 
از این بدتر هم اتفاق می‌افتد و گاهی همان صف‌های معدودی 
که مربوط به توزیع کمک‌های اولیه هستند مورد هدف 
نیروهای اسرائیلی قرار می‌گیرد. در این میان مسئله صف‌های 
آیفون17که معلوم نیست این فیلم واقعی باشد یا نباشد تنها 
فریبی برای دور کردن اذهان مردم از اصل بحران است. چطور 
مردمی که در تهیه لباس گرم در زمستان عاجز هستند می‌روند 

در صف طولانی آیفون و نوتلابار حاضر می‌شوند؟

 شکست پروژه ضدانقلاب
در مشهد!

دانمارک هم آمریکا را تهدید امنیتی می‌دانداز ترامپ اصرار و از تایلند و کامبوج، انکار

شیخ نعیم قاسم: اگر آسمان به زمین 
بیاید خلع سلاح نخواهیم شد

دورهمی براندازان در حاشیه مراسم ترحیم یک وکیل در 
مشهد، با همه آب و تاب رسانه‌ای، راهی جز شکست پیدا نکرد.

روز جمعه و در حاشیه مراسم هفتم مرحوم »خسرو 
علی‌کردی« وکیل دادگستری، تعدادی از عناصر ضد‌انقلاب 

تجمع کردند و شعارهای ساختارشکنانه دادند.
مرحوم علی‌کردی کسی است که چند روز پیش بر اثر سکته 
در دفتر محل کارش جان باخت، اما ضد‌انقلاب این مرگ را 
حکومتی نشان دادند و مدعی شدند جمهوری اسلامی او را 

کشته است! 
تصاویر منتشره از دورهمی براندازان در مشهد نشان می‌دهند 
که »نرگس محمدی« محکوم امنیتی سابقه‌دار، میدان‌دار 

اصلی بوده است.
هرچند نرگس محمدی و تعدادی از اعضای باند او بازداشت 
شدند و دورهمی مشهد با هیچ تأثیری پایان یافت، رد پای 

اسرائیل در این اغتشاش را می‌توان بعینه دید.
نمونه‌اش حمایت »حنانیا نفتالی« از دستیاران نزدیک نتانیاهو 
در شبکه ایکس از دورهمی مشهد‌ با انتشار عکسی از »جواد 

علی‌کردی« و این جمله: »زنده‌باد خاندان ایران‌ساز پهلوی«.
جواد علی‌کردی، برادر خسرو علی‌کردی است که این روزها 

صحنه‌گردان صهیونیست‌ها شده است.
رصد صفحات مجازی جواد علی‌کردی نشان می‌دهد که او 
صفحه نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی و صفحه عملیات روانی 

اسرائیل موسوم به »اسرائیل به فارسی« را فالو دارد.
و اما رضا پهلوی که مثل همیشه، فرصت‌طلبانه پا به میدان 
گذاشت و با انتشار ویدئویی از خود، از دورهمی مشهد 
حمایت کرد؛ شخصی که به اعتراف تلویزیون سرویس 
موساد، موسوم به »اینترنشنال«، »سال‌هاست با کابینه 
امنیتی و سیاسی نتانیاهو در ارتباط است« و به امید 
نتانیاهو برای دوران خیالی پس از جمهوری اسلامی تبدیل 

شده است!
اسرائیل و کارپردازان او، اتحاد و آرامش در ایران را نشانه 
رفته‌اند تا پازل غایب در جنگ 12روزه یعنی »شورش داخلی« 

را فعال و به فشار بیرونی ضمیمه کنند.
مردم اما اعتنایی به این دلقک‌ها ندارند.

صحبت درباره یک صلح خیالی است که ترامپ هر طور شده 
می‌خواهد سندش را به نام خود بزند؛ تلاشی که تا الان نتیجه 
نداده. تایلندی‌ها دور جدید حملات خود علیه کامبوج را آغاز 
کرده‌اند، در مقابل هم کامبوجی‌ها پاسخ داده‌اند. پیش از آغاز 
این درگیری‌ها، رئیس‌جمهور آمریکا شامگاه جمعه مدعی شد 
رهبران تایلند و کامبوج بر سر »توقف کامل تیراندازی‌ها« به 

توافق رسیده‌اند. 
ترامپ این را هم اضافه کرد که رهبران تایلند و کامبوج 
پذیرفته‌اند »به توافق صلح پیشین بازگردند«. با آغاز دوباره 
درگیری‌ها در منطقه هندوچین، ادعای ترامپ درباره 
حل‌و‌فصل درگیری‌ها در نقاط مختلف دنیا بار دیگر با 
اماواگرهایی مواجه شده است. ترامپ همیشه ادعا می‌کند 
‌8جنگ را در ‌8ماه گذشته فیصله داده؛ ادعایی که کاملا رنگ 

و بوی نمایش دارد.

صلح‌های ادعایی ترامپ کدام‌ها هستند؟ 
  ارمنستان و جمهوری آذربایجان؛ صلحی شکننده با هدف 

»کاهش نفوذ روسیه« 
  رژیم صهیونیستی و حماس؛ شهادت بیش از 

350فلسطینی پس از برقراری آتش‌بس در غزه 
  هند و پاکستان؛ هیچ تضمینی برای فعال‌شدن دوباره 

اختلافات قدیمی وجود ندارد.
  مصر و اتیوپی؛ اختلافات درباره ساخت »سد النهضه« بر 

رود نیل حل نشده است.
  صربستان و کوزوو؛ صربستان هنوز استقلال کوزوو را به 

رسمیت نمی‌شناسد. 
  ایران و رژیم صهیونیستی؛ رژیم اشغالگر قدس همچنان 

یک خطر بالقوه برای تمام منطقه غرب آسیاست.
  روآندا و کنگو؛ درگیری‌ها میان 2 کشور ادامه دارد.

گرینلند، آن سرزمین یخی دورافتاده در نزدیکی قطب 
شمال و در حاشیه نقشه‌های جهان، حالا کانون رقابت داغ 
قدرت‌های بزرگ شده است. گزارش تازه دولت دانمارک 
پرده از دوره‌ جدیدی از روابط برمی‌دارد. در ۱۰دسامبر 
۲۰۲۵، سرویس اطلاعاتی دفاعی دانمارک )DDIS( برای 
نخستین‌بار آمریکا را نه فقط یک متحد، بلکه یک تهدید بالقوه 
امنیتی برای دانمارک و اروپا معرفی کرد. در این گزارش آمده 
که قدرت‌های بزرگ، ازجمله آمریکا، روسیه و چین، به‌دنبال 
نفوذ در گرینلند هستند و واشنگتن، در استفاده از ابزارهای 
اقتصادی و تهدید نظامی برای تحمیل اراده‌اش، حتی علیه 

متحدان خود، ابایی ندارد!
 آمریکا که پیش‌تر علنی خواهان تصاحب یا خرید گرینلند 
شده بود، جاسوسی سایبری را هم افزایش داده است. در ‌ماه 
اوت، یک کارزار سایبری آمریکایی برای نفوذ در گرینلند، 

کپنهاگ را واداشت کاردار واشنگتن را احضار کند؛ نمادی 
از شکافی بی‌سابقه! پس از این رویداد، دانمارک »نظارت 
شبانه«‌ای ایجاد کرده تا مرتب، اظهارات غیرقابل پیش‌بینی 

ترامپ را رصد کند.

اما چرا گرینلند این‌قدر مهم است؟ 
برای آمریکا، این جزیره یک دژ قطبی است: پایگاه هوایی تول، 
قلب هشدار موشکی و نظارت فضایی و سپری در برابر روسیه. 
ذخایر عظیم عناصر نادر خاکی، انرژی و فلزات گرینلند، 
کلیدی برای رهایی آمریکا از چین‌ هستند. روسیه هم گرینلند 
را حلقه‌ای حیاتی در گسترش حضور قطبی و مسیرهای جدید 
کشتیرانی می‌بیند و چین هم به‌دنبال »جاده ابریشم قطبی« 
است. وقتی یخ‌ها آب شوند، مسیرها هم باز می‌شوند و مردم هم 

نمی‌دانند چه بر سر سرنوشت گرینلند خواهد آمد.

»شیخ نعیم قاسم« دبیر کل حزب‌الله لبنان طی سخنانی با 
اشاره به طرح‌های خطرناک علیه لبنان از دولت این کشور 

خواست که از امتیاز دادن دست بردارد. مهم‌ترین 
بخش‌های سخنان دبیرکل حزب‌الله شامل 

موارد ذیل است:
  ماموریت اساسی مقاومت، آزادسازی 

است.
  مقاومتی مانند حزب‌الله در دنیا وجود 
ندارد که ظرف مدت ۱۷سال بتواند در 

برابر دشمن بازدارندگی ایجاد کند.
  مقاومت آماده همکاری کامل با ارتش 

لبنان است.
  انحصار ساح به منزله نابودی توان لبنان 

است.
  اگر آسمان به زمین بیاید 

خلع ساح محقق 
نخواهد شد تا 

هدف اسرائیل محقق شود.
  حتی اگر دنیا علیه لبنان به جنگ برخیزد، خلع 

سلاحی در کار نخواهد بود.
  مقاومت 4دستاورد بزرگ محقق کرد: 
اراضی را آزاد، بازدارندگی در سال‌های 
۲۰۰۶ تا ۲۰۲۳ ایجاد و حمله به لبنان 

را خنثی کرد و در برابر چالش‌ها ایستاد.
  با وجود اسرائیل، مسلمانان و 

مسیحیان جایی در لبنان ندارند.
  اگر لبنان تسلیم شود تاریخ آن محو 

می‌شود و بدون آینده می‌شود.
  مقاومت خلع سلاح نخواهد شد و انحصار 

سلاح، خواسته آمریکایی-اسرائیلی است.
  از موضع مان دست نخواهیم کشید.

  از دولت می‌خواهم که در 
محاسبات خود تجدید 

نظر کند.

تست هوش مصنوعی قاتل در غزه
هوش مصنوعی به سلاحی مرگبار در غزه تبدیل شده است

بهاره محبی | روزنامه‌نگار | هر روز پرده 

تازه‌ای از نقش فناوری‌های هوشمند در گزارش
جنگ مرگبار غزه کنار می‌رود؛ جنگی که 
در آن، تکنولوژی نه برای نجات جان انسان‌ها بلکه برای 
هدف‌گیری دقیق‌تر و کنترل بی‌رحمانه‌تر به‌کار گرفته 
می‌شود. در تازه‌ترین افشاگری، روزنامه الاخبار با اشاره به 
انتشار زندگی‌نامه الکس کارپ، مدیرعامل شرکت 
آمریکایی پالانتیر نوشته که این شرکت در عملیات نظامی 
رژیم صهیونیستی در غزه و لبنان نقش پررنگی داشته 

است. خلاصه این گزارش چنین است: 
  پس از هفتم اکتبر سال2023 ارتش و سازمان‌های 
اطلاعاتی رژیم صهیونیستی سراسیمه به‌دنبال ابزارها و 

توانمندی‌های پالانتیر بودند.
  پالانتیر در همان هفته‌های اول جنگ تیمی از مهندسان 

خود را از لندن به تل‌آویو اعزام کرد.
  پالانتیر از پروژه میون بهره گرفت تا علاوه‌بر جنگ در 
غزه و لبنان، به دفع حملات موشکی ایران علیه اسرائیل 

کمک کند.
پیش از این نیز بارها گزارش‌های متعددی از نقش‌آفرینی 
غول‌های فناوری و هوش مصنوعی در جنگ غزه منتشر 
شده است؛ جنگی که تا امروز 70هزار قربانی داشته که 

اغلب آنان زنان و کودکان بوده‌اند.

کارکرد برخی فناوری‌های استفاده‌شده در غزه
میون )پالانتیر(

  جمع‌آوری و تحلیل داده‌های مختلف ازجمله تصاویر 
ماهواره‌ای، اطلاعات پهپادی، شنود ارتباطات و داده‌های اینترنتی
  ارائه تصویری یکپارچه از تحرکات اهداف و فعالیت‌های میدانی

  امکان تصمیم‌گیری سریع برای فرماندهان نظامی و هدایت 
عملیات

  سامانه میون به ارتش اسرائیل اجازه داد تا تحرکات فلسطینیان 
را لحظه‌به‌لحظه رصد کند و حملات هوایی را با دقت بیشتری 

انجام دهد.
  داده‌های تحلیل‌شده شامل تغییرات مکانی اهداف و تجمعات 
فلسطینیان بود؛ اطلاعاتی که در اختیار پهپادها و واحدهای 

توپخانه‌ای قرار می‌گرفت.

دیتاماینر 
  رصد فضای مجازی، شبکه‌های اجتماعی و واکنش‌های 

عمومی فلسطینیان و لبنانی‌ها
  تحلیل محتوای شبکه‌های اجتماعی برای پیش‌بینی 

اعتراض‌ها، تجمع‌ها و فعالیت‌های مدنی
  ارائه هشدار زودهنگام به نهادهای امنیتی درباره ناآرامی‌های 

احتمالی )در کرانه باختری( 
  دیتاماینر برای رصد واکنش مردم غزه در شبکه‌های اجتماعی 

و شناسایی محل تجمع‌ها و اعتراض‌ها استفاده شده است.
  تحلیل پیام‌ها و داده‌های جمع‌آوری‌شده به ارتش اشغالگر 
امکان می‌دهد تا مسیرهای امدادرسانی یا تجمع‌های مردمی 

را هدف‌گذاری کند.

لاوندر 
  تحلیل داده‌های رفتاری و الگوهای ارتباطی 

افراد
  اختصاص امتیاز به هر فرد )بین ۱ تا ۱۰۰( برای 

تعیین احتمال ارتباط او با گروه‌های مقاومت
  جمع‌آوری اطلاعات از تلفن‌ها، اینترنت، 

فعالیت‌های مالی و رفت‌وآمدها
  بیش از ۳۷هزار فلسطینی در غزه براساس 
داده‌های لاوندر به‌عنوان مظنون فهرست شده‌اند.

  این سامانه، مرحله اول زنجیره هدف‌گیری 
را فراهم می‌کند و به سامانه‌های بعدی مانند 

گاسپل و »بابا کجاست؟« اطلاعات می‌دهد.

گاسپل 
  شناسایی ساختمان‌ها و مکان‌های احتمالی حضور اهداف

  تحلیل داده‌های فضایی، تصاویر ماهواره‌ای، نقشه‌های دیجیتال و 
اطلاعات تاریخی

  ارزیابی احتمال حضور اهداف یا فعالیت‌های مشکوک در یک مکان خاص
  تعیین ساختمان‌هایی که احتمال حضور فرماندهان مقاومت یا 

فعالیت‌های نظامی در آنها وجود دارد.
  ترکیب داده‌های گاسپل با داده‌های لاوندر باعث شد که حملات هوایی 

دقیق‌تر انجام شود.
  در عملیات مرزی، گاسپل برای شناسایی تونل‌ها و مکان‌های استقرار 
گروه‌های مقاومت و تحلیل الگوهای رفت‌وآمد در مناطق مرزی استفاده 

شده است.

پلتفرم نیمبوس 
  خدمات ابری مایکروسافت و گوگل برای ذخیره‌سازی 

و پردازش داده‌های عظیم و ارائه آن به اشغالگران
  فراهم‌سازی زیرساخت برای سامانه‌های تحلیل و 

هوش مصنوعی مانند لاوندر، گاسپل و بابا کجاست؟
  امکان یکپارچه‌سازی داده‌های انسانی، مکانی و زمانی 

در یک‌چارچوب واحد برای ارتش اسرائیل
  پردازش داده‌های ماهواره‌ای، پهپادی، اطلاعات 
جمع‌آوری‌شده از شبکه‌های اجتماعی و تحلیل رفتار 

مردم 
  زیرساخت پلتفرم نیمبوس ستون‌فقرات فنی 
سامانه‌های هدف‌گیری مبتنی بر هوش مصنوعی را 

تشکیل می‌دهد و عملیات نظامی را تسریع می‌کند.
آسوشیتدپرس سال گذشته نوشته بود که ارتش 
اسرائیل با استفاده از پروژه نیمبوس به ارزش ۱.۲میلیارد 
دلار برای نخستین‌بار سیستم‌های هدف‌گیری مجهز 
به هوش مصنوعی خود را در غزه آزمایش و از مراکز 
داده و سرورهای شرکت‌های سیسکو و دل هم استفاده 
کرده است. فرانچسکا آلبانیزه، گزارشگر ویژه سازمان 
ملل در امور حقوق بشر در اراضی اشغالی، با اشاره به 
همین مسئله بارها غول‌های فناوری ازجمله پالانتیر را 

همدستان نسل‌کشی غزه خوانده است.

)Where’s Daddy?( بابا کجاست؟
  ردیابی لحظه‌ای افرادی که توسط لاوندر شناسایی شده‌اند.

  تعیین مکان دقیق فرد در زمان واقعی، به‌ویژه زمانی که در کنار 
خانواده یا در خانه حضور دارد.

  تمرکز بر »چه‌کسی و کجا« بدون تحلیل هویت یا ساختمان
  این سامانه به ارتش اسرائیل اجازه داده است که زمان دقیق حضور 
افراد مظنون در خانه‌های خود را شناسایی کند و حملات هدفمند انجام 

دهد که منجر به کشتار خانوادگی شده است.

پهپادهای هوشمند هرمس و هاروپ
  پهپادهای نظارتی و انتحاری مجهز به هوش مصنوعی 
  شناسایی و هدف‌گیری ساختمان‌ها و اهداف مشخص 

  توانایی حمله خودکار یا هدایت‌شده با تحلیل داده‌های میدانی 
  پهپادهای هرمس و هاروپ عملیات حمله به ساختمان‌ها و مراکز 

فرماندهی گروه‌های مقاومت را انجام داده‌اند.
  تصاویر و داده‌های واقعی این حملات برای تبلیغ فناوری تسلیحاتی 

اسرائیل در نمایشگاه‌ها استفاده شده است.


